<ACT= 7. Haiiin xkoMmlekcHoe HMCNO I yjloBleTBopatolllee cllelyIoLleMy YCIOBHIO, H
COOTBETCTBYIOLLYIO €My TOYKY KOMIUIEKCHOH [LI0CKOCTH.

1) z(-5+3i)=4-6i;

zi=-T-2;
5+2i=z(2-6i);
8) z(2+3i)=T+6i</ACT=
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2) 3+i=z(2+i0);

3) zi=4-3i;

4y -T7-35i=z(1+i);
5) 4+i=z(5+i)

)
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<ACT= 5. Jlansl KoMILIeKCHEIE YHela 2 = | + 1 Hw = — 6 + 44, HaoDpa3su cieaylollne 4ucia Ha
Auarpamme Aprasa.

1) = 6) zw; 9 &

2) z W [

3) w; n = 10) = .</ACT=
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5) 2E+w;

1. Haiign MOAY/AE H apPI'yMEHT KOMINIEKCHBIX HHCEL

0, ;i)
1] (mb—'flS]I]i : 2} cos29" +isin 29 :

14 3
3) "-{L{Jb—— Isin —] 4) —16(cos(~ 2)+isin(-2)).

2. 3anuiuy KoMIUIEKCHEIE 4HCia B BH/IE r:cnSqﬂ + isin .-;D]:

1; 2) -3; 3) 4i; 4) - 5i;
5) 8+8i; 6) —3-3i; 7y 1-43i; 8) 73 +7i;
9) 5-6i; 10) =10 +3i; 11) 5+9i; 12) —16-47i.

[Ipu okpyrieHHH 3Ha4YeHHI apIyMEHTOB KOMILIEKCHBIX YHCE! 3allHIIN B IPajiycax ¢ TOYHOCTEIO J10
TpeX 3Ha4alux uudp.

3. 3anumu KoMmIlUleKkCHEIE YHCia B anrebpandeckoil dopMe, eciii JaHEl MOIYJIH H apIyMeHTHI
KOMILIEKCHBIX YHCeN:

2
1) o] =4, argz = 7 2) =5, argz = 3) | =8 argz=-=;
11
4) [ =11, argz = 3 5) [4=18, argz = -7 6) |4 =35 argz = 45%;
) i
T) ‘:: =¥’ argz =0; 8) |:| :%‘ arg z =420": 9) |::| :Ei argz = -330".

4. HapectHo, 4TO
. T Tr .. &
z=tga+i, e D<a < 5, H W= 4{1‘:055“5“‘1—].

Haiian:
: 2) |::u{ : 3) argz.




59 s T
z=sin"a+ismacosa.rae 0<a <5.
Haiiu:
1) |4; 2) arg:.
-9+3i

6. 3anuum B TpHroHoMeTpHyeckoii opme uncino w = =2
-2i

7. Ynpoctu:

2:'(i —l)+ (1/5—:’)] +(l + in—i).
Orger 3anuuy B TpHroHoMeTpHyeckoii popme.
8. 3anumu B TpHroHoMeTpHyeckoii hopme uucio:

W SEN
2l sin——icos—|.
5 5)

<DYK>Ilpu 3anucu TpuroHoMerpuyeckoii (opMbl KOMIUIGKCHOIO 4YHC/Ia MCHOAb3yercs
ClIe/lYIOIas 3aHCh:

100| cos = + isin - | = 100¢is = .</DYK>
58 58 58

9. 3anuuum B anredpanyeckoii popme KOMILIEKCHOE HHCIIO:

V2cis '%r .
10. Ipescraeb B TpHroHoMeTpHuecKoii jopMe KOMILIEKCHbIE YHCa:
1) —4(cose —isina); 2) 4(cosa —isina).

11. Jlano ypaBHeHHe

(x+ipf2+i)=3-i, xeR,yeR.
(a) Haiizu 3navenus x u y .
(b) 3anuumu B TpHroHoMeTpHYECcKoii hopMe YHCIO X + iy .
12. Jlanbl KOMILUIEKCHBIE YHClIA

z==-3+4i n zw=-14+2i.

(a) Haitau w.
(b) 3anuun w B TpHroHoMeTpHyeckoil hopme.
13. U3BectHo, 4TO

z=22+4in —=6-8i.

w
(a) Haiigu w.

(b) Haitzm Moay/ib M apryMeHT KOMIUIEKCHOI'O Yic/ia W. APIryMEeHT 3allHlli B Ipajlycax ¢
TOYHOCTBIO J10 TPeX 3Havaiux uudp.

14. U3BecTHO, 4TO

zeleBin==242.

(a) Haitzm w.
(b) Haiiau Moay/ib 4 apryMeHT KOMILUIEKCHOIO YMCila W. ApPIyMEHT 3allHilii B rpajlycax ¢
TOYHOCTBIO /10 TPeX 3Havalmx uudp.

15. anel koMILIeKCHEBIE YHCA:
z=+3+iu w=3i.

(a) Haiis MX MOJIYJIM H ApIr'yMEHTEL

(b) Haiian zw u X Oteer sanmum B anrebpandeckoii popme x+iv, rae xeR, yeR.



